

第103号

# 横浜市報調達公告版

発行所

横浜市中区港町 1 丁目 1 番地

横浜市役所

【正誤】 ..... 2

---

## 正 誤

---

平成26年11月12日発行横浜市報調達公告版第102号における横浜市調達公告第374号により公告した一般競争入札（工事）の入札期間等の変更（2ページ）の「5 その他」に誤りがあったため、次のとおり訂正する。

誤 「(2) 設計図書に関する質問の回答書は、横浜市環境創造局ホームページのとおり。

(<http://www.city.yokohama.lg.jp/kankyo/kouji/kaitou/>)」

正 「(2) 設計図書に関する質問の回答書は、港北区港北土木事務所ホームページのとおり。

(<http://www.city.yokohama.lg.jp/kohoku/doboku/kaitou/>)」